Dimensions utiles des camions-remorques
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Le camion-remorque = 15m40 de long, 120m3, 24T de charge utile.
Largeur intérieure = 2480 mm

Les avantages

Economiques

- chargement 38 palettes (80x120) contre 33 pour une semi

« chargement 30 palettes (100x120) contre 26 pour une semi

==> gain d’un transport a partir du 7éme voyage et baisse du cout de la palette

transportée

Ecologiques
« moins de circulation pour la méme quantité transportée, diminution de rejet de

Cco2

Techniques

- grace a la passerelle, besoin d’'un seul quai

==> gain de temps au chargement et a la livraison : plus facile a manceuvrer
==> acces aux lieux difficiles possible en porteur

- Plusieurs possibilités de chargement = c6té et/ou arriere

==> Transport de tous types de marchandises volumineuses

« Qui peut le plus, peut le moins »
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